
test w11

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imię partnerka Macieja Dębosza

A - Anna

B - Aśka

C - Ewelina

2. Jak nazywa się były Policjant który teraz jest Detektywem

A - Maciek Friedek

B - Kuba Gęsiarz

C - RafaŁ Kopacz

3. Policjant który  przyszedł na zastępstwo Macieja Friedka

A - Kuba Gęsiarz

B - Sebastian Wątroba

C - RafaŁ Kopacz

4. wymień prawidłową policjantkę

A - Aśka Czechowska

B - Agnieszka Włodarczyk

C - Paulina Tomczak

5. ....Kopacz na imę

A - Rafał

B - Sebastian
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test w11

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


